

Во всеоружии встретим зиму!

Подготовка к зиме закончена

Большинство домоуправлений и домашние хозяйства тт. Карнова и Ребоба.

Но наряду с заботливыми хозяйствами общежитий у нас есть еще и такие, которые не интересуются улучшением жилищно-бытовых условий трудаящихся. Заведующие общежитиями тт. Болотина, Долинская, Либрадер и Елисеева мало внимания уделяют своим общежитиям. Здесь проходят грязь, грубое обращение к жильцам со стороны обслуживающего персонала и самих заведующих.

Большую работу о нуждах жильцов проявляют заведующие обще-

житиями тт. Никоненко, Комарова, Браузе и Березанская. В их общежитиях и комнатах чисто, тепло, уютно. Создан 4 месячный запас топлива, подготовлены все печи, обмазаны оконные рамы.

С помощью жильцов общежитий Саманского поселка была проделана большая работа по ремонту помещений. Здесь жильцы своими силами отштукатурили все дома, отремонтировали 12550 кв. метров крыши, побелили стены.

В подготовке к зиме общежитий активное участие приняли тт. Морова, Стрельцова, Боровикова и

План капитального ремонта жилищ

ВЫПОЛНЕН

Ремонтно-строительный цех ЖКО провел большую работу по подготовке жилищ к зиме. План капитального и текущего ремонта нынешнего года уже выполнен.

Наднях будет закончено переоборудование дома по Ново-Рабочей улице. Рабочие чугунолитейного цеха получат еще восемь трех и двухкомнатных квартир.

В предоктябрьском социалистическом соревновании ремонтники брали обязательство переоборудовать к 7 ноября 8-квартирный дом для рабочих теплозлектроцентрали и моторного цеха, находящийся на Свекловичке. Переоборудование этого дома будет полностью закончено раньше намеченного срока.

Цеховой комитет ЖКО во главе с тов. Дубровинским еще не развернула долгой борьбы за выполнение взятых обязательств, не организовал показа лучших рабочих.

В. Зотов.



Экспериментальная база Академии сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина под руководством академика Т. Д. Лысенко вывела на своих опытных полях в Горках Ленинских (Московская область) ветвистую пшеницу. Средний вес зерен с одного колоса ветвистой пшеницы равняется 6 граммам, тогда как вес зерен с одного колоса обычной пшеницы — 1 грамму.

Собранные зерна с опытных полей базы весной будущего года будут использованы в качестве посадочного материала в колхозах и совхозах Ленинского и Подольского районов Московской области.

На снимке: справа колосья ветвистой пшеницы, слева — обычной пшеницы.

Фото В. Шаровского
Пресс-служба ТАСС.

НЕДОСТОЙНОЕ ПОВЕДЕНИЕ ВРАЧА МУРАВЬЕВОЙ

Рентгенолог Муравьева совсем еще молодой работник. Лишь недавно она закончила медицинский институт, с дипломом врача прибыла на работу в нашу поликлинику.

Отсюда с завода, и на средства завода, молодой врач Муравьева была направлена в Ленинград, где она в течение шести месяцев совершенствовалась в квалификацию. Можно было ожидать, что Муравьева на практической работе оправдает высокое звание советского врача.

Однако этого не случилось. Вся деятельность Муравьевой характеризуется грубостью в обращении с больными, граничащей с хулиганством. Муравьеву ничего не стоит закричать, оскорбить людей, пришедших к ней за помощью.

Когда больной рабочий завода тов. Абрамов по направлению поликлиники пришел в рентгенокабинет, Муравьева набросилась на него с отборными оскорблением и выгнала из кабинета.

— Нахал! Безобразие! Почему вы мне раньше справку не показывали?

Если кто-либо на посетителей рентгенокабинета имеет

неосторожность заявить, что он когда-либо был на рентгене Муравьева таких больных отправляет домой.

Приносите старое заключение, тогда я вас буду смотреть.

В обращении с больными

Муравьева сыплют такими словечками:

— Ох, ты, бестолковая, живей поворачивайся.

— Ты что, глухой?

Секретарь парторганизации одного из цехов нашего завода больной тов. Н. Кашляев

зашел в кабинете.

— Здесь не место кашлять,

— грубо отрезала Муравьева.

Получив на советские деньги профессию врача, Муравьева не учится, не повышает свою квалификацию.

Муравьева рассматривает больных, обращающихся в рентгенокабинет, как надоедливых посетителей, от которых старается любыми путями поскорее избавиться. Трудно ожидать от такого, с позволения сказать, врача помощи, чуткости, правильного диагноза болезни.

Общественность завода замягмит позором недостойное поведение Муравьевой.

Н. Ниминенов.

Восстание в Южной Корее

На днях в Южной Корее произошло восстание против правительства американских коллаборационистов 14-го под Южно-корейской армии, присоединившейся к восставшим, заняв город Сунчан и Йосу. Населению активно помогают 2500 восставших пограничников.

Крестьянские волнения на Сицилии

В Лентине (Сицилия) произошли крестьянские волнения. Многочисленная группа безземельных крестьян из захваченных помещичьих земель приступила к сельскохозяйственным работам. Полиция

Рисовые бунты в Китае

— дающих разгромили в городе 12 рисовых и 2 яичных лавки. Рисовые бунты произошли также в городе Гаэппине.

(ТАСС).

Зарубежом

Всеборьшая забастовка горняков во Франции

Во Франции продолжается всеобщая забастовка горняков. Попытки правительства подавить забастовку с помощью вооруженных сил налекиваются на решительное сопротивление бастующих. В различных районах Франции, охваченных забастовкой, происходят столкновения между охранниками, полицией и жандармерией, с одной стороны, и бастующими — с другой. Полиция и жандармерия, пуская в ход дубинки и бомбы со слезоточивыми газами, пытаются захватить шахты и предприятия, но горняки дают им отпор. По сообщениям французских газет, каждая шахта, каждый коксо-химический завод, каждая тепло-

и — 38443

Городские Советы

С. И.

Типография Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина.

вотношении 84-ми — 100% от год

Гираж 3000 экз.